ESE
CHAPTER 5 P—?I éﬂ 5|EI] /

T

R

14 BRI U 15 45 A S O AC RS B 20 B30 — 2 8 L — Al 57 19 | ] i A2 A A AR RS B El

X/\ﬁﬁ%ﬁ“Tuﬁﬁfﬁzfﬁﬁﬁ LS R E B D RE SR AT

TE AR PR W B0E S — /\Eﬁ%fézﬁﬁﬂﬂﬁlﬂﬁﬂ’ﬂtﬂﬁ% I A it B E]

P . eRECT AR O A S8, R R [ SR, I eR B AT LURE B 2k R I 2 0 il
E/J\EI"J\EJ?%&EEE"JNE%@%Jﬁ%%ﬂ'ﬁﬁ%ﬂ‘]j&ﬁ%ﬂﬁiﬁﬁjﬁo [] B o5 AT DA e AR Y
S 3k H 5 4 5 R [R) A AR

PRBCA VF 204 ARG LT JLAR .

(1) $& v AR Y AT e P A a] ZE 47 1 . ek B0RE K R B g AR5 R 23 SR /B A5 ek B R
Tt 56 WL — A B AT 55 AR T B L 5 T A A

(2) st B S AUAS AR v 2 P . R A — BE DD B 78 22 > M O fdi A, ) 2L 7 R
B S — K AT DATE T 00 b 7 R T R B, X PR RE DR A B A L AR AR Y A
FHE

(3) Tt A . R A R 23 22 A ek, BT LA 8 3 %) 5 — 38 o AR A5
BERE A 2 B R AR (A BT R ORGP  iT DR R e a

— e T AR R AT 4 B,

(4) PRI AL - 38 3 B AR 23 i Dy 22 A e 5, T LAGEACHE BB B Ak, 2% > 45 B
Z A R A B BRAR A R TR 0 A SRR ZE . R N R IR &

(5) AR T ALy RAVE AT DT 0 B AN REERE T A C N REL RS U

BRI AT LAl A AR e B TR e 1 AR

PRt (5 Python p& AT LU AR 55 I 78 M7 L 5 T 3R A# L mT 44 mT s DL OF HoA R T
FRA 45 B AR 4 At 203 T

1E Python I F . ELWNE TIF L RS B 5 1Y R W sR 2L print O 5 A B2
input O &5, FUZFEAE FH IR B AT, A R OG0 BAR By S B an 45, W ml LUE A S 10 ek £ L
S B EAR I 55 D B

@ 3min
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5.1 EBEHENX

FE SCRREE OGS del , JR IR BB S5 N MIE S5 R . RBUE M N T —17 I 1R,
PIRERAYIE (BN
Python PRELAYFEAAE a0 F .
def REAFR( S8 1, B8 2, - ):
A
EEE QLS
return {H
Hrp,
(1) def /& Python WY CHET , I T € L%, X A7 MG LIS SCE 5 (O 4R,
(2) PRELAFR P B O E SCRY A TR XA 44 7 I i AR % 1 I ek B0 T RE
(3) (ZHL 1, ZHL2 =) BN SHL W LUE L — DN S H. SERTIER,
(O ""USCRY AT ER S PRARC SCR AT H (doestring) B S AT A FH T A R AT
YERTRIH . 3 A vl LA 3l A 1 ek 8500 10 I SOk
(5) PREUAR & T L BLR BTN BENY Python VA5, B AT TAHXT T pR Y 44 R 45 F 4 4>

e
(6) PRECAYIR IR, X AT RE Ay . 028 R AR AT 58 B8 )5 AN 5 B3R IR AF: faf fF, D) T A4S
WX —17

PRUBCAE D — A TR AT O 22 LR A S AT L LRE 38 o R R R0 44 BRI T L T R R B AT
SR PR BCE AR A\ L 2 B

5.2 ERERIEZI

S EEA Y R A AR AT
def show() : =28 14T
print ("X & — A B ) #5247

show() F95 447

X B SRR T — A2 R show 14 BRI, 12 PRI D) R AT BD H 3 J& — A filf 21
() R B 57

ARSI S,

(D) def showOX—F7& LT —"1% K show K%L, def J& Python H H T & LR %L
) R

(2) print(" X & — DR BYREG] ") X172 show RELRINA . 23X R 9L
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FHIS B2 AT X — A7 AU I i )+ 3 — A 13 5 0 R R 1] 17

(3) showOX—ATHRAT L E XK show pREL, Hiz 17X BACE A, & &8 X &
— > T BT oK B T

PR PRAT I R A

51 BUTER 4 478 T R A A PR A 1 AT R R L.

92 0 AT AT LRSS L AT R A S8 MR U R S R (R .

55 3 0 IS 2 47 AT eRECR TR N2 . TEBRAE B . X 02— R eR B

[R6) 5-11  pRECTE EAREF b Al LUk 2 i T AR an F .

#4555 5.1 KB IE

def say hello():

(NN

PRI K4 ) T E A i HH P AT hello

(NN

for i1 in range(1,3):
print("hello")

print("start")
say hello()
print(" ")
say hello()
print("end")

= SR I

start
hello
hello

hello

hello

end

XBACHS 1 e LT — A4 0 say_hello 1 bR %, % bR ECAY T RE 2 3T ED 4T hello,
W, AR S A R start, SR E T BRECHR HHPIAT hello, i B S A5 BB oo FEURE ]
PRIEICH 1 AT hello, 55 i 1 545 5 end.

AT DLaE S A S 500 oA B, A SR AT R R IRE R R B eR B A X N ) AR
HfH .

LB 5-21 i A A5 A 09 H0m R0 4% 4 S 2 280, 8 2k R 8000 0 75 2160 B % AR
W

55 5 B 5.2 F A P AS (M BCE AN A, TR R

def calculate total price(num books, price per book): 58147

AR R AL
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total price = num books * price per book #5517
print (£" 45 i £ 3% 4 {num_books} A%, 47 5 1 4y #% 4y {price_per book}JT, "
"SR HICH {total price}It,") FE5 AT
nums = int(input("TEHA R B (BLAA) ")) Z9 947
price = float(input("iFi ABGAF MR (HAIT):")) # 55 10 17
calculate total price(nums,price) 28 11 17
=X T ES T SIS

T iy A A5 PR (BAALAS ) 1100

T i A B AS A ) A (PR TT) :59. 5

P rBRR 100 A, A MM 59.5 T8, MERECH 5950.0 .

T2 T 0 BT BT R

90125 BUATEE 9 1T 15 BB R AR T 45 48 B nums,

52 0 BATES 10 47 A3 BB AN RS {E 45 48 & price,

3L PATE 11 477556 11 AT B B RIS 1 7709 calculate_total price) BREL,

84 AT 1 AT, H L8R 11 47 nums BI{EAZ 3 245 2 %0 num_books, price B{H A
i #5580 price_per_book,

555 0 BT RREAR T B TR B RS 5 AT BIEE T AT, R sRBOTE R B B AR
Fe LU BAF BN IR R BIZER , FEX DR plh, AR AN R 59.5 T KT
100 A3, L Sy 5950. 0 JT.

[R61 5-31  XHEE A BOR FIF R M 25 4, 528l 14 A S 80F B A IR WA 1 ek 4L
WA AT .

445 5 5 5.3 XHME R BB ECR ROIF IR [ 45 5

def add numbers(numl, num2) : #8147
X PR A~ EEHOR A, I 18] 45 R
sum_of numbers = numl + num2 455 547
return sum_of numbers £ 6 17
m = int(input("IFHA—HE ")) £ 8 1T
n = int(input(" i A —EEC:")) #5917
# V8 PR BT AT ER 25 2
result = add numbers(m, n) #5511 47
print(result)
=R TRVERE IR

T A — A H:3

WA — N H 4

7

B AT I A E 5-1 s .

1A AT S AT AIEE 9 A7 AR R ACAD S I s P A BT 9T (B 45 7 i m
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F n,

52 4 HATES 11 A7 A 1 4580 add_numbers O R, 23 90K 22 7 m W EHIE A S
£ numl DK n BEL 4S8 num2,

853 B PUATH 1~6 17,3847 add_numbers O BREL, 16 2R 50 P9 3, 85 3 WA 2 5009 1 A1
i K 25 SRR AE 45 28 B sum_of_numbers, HfiR [13X A~ 255

%4 4,24 add_numbersO REIATERN G KA B sum_of numbers M {H RAE 4 A &

result,

52T result A9MH.

def add numbers (numl, num2) : (4] m=int (input (" 'f AN—EE: "))@
i n=int (J.nput( FIAN— L ) )2 ]

RPN BECRM, FRBEIEER # B #TTtrJéi;%\
R result = add numbers (m, n) @

©® sun of numbers = numl +/nunl/print(result)_ # Hith: 15 (7]

return sum of numbers

5-1  EREERHATIRF

(ORI Dak TPNIE &2 87l Pl I 35 IESS il RN 'Y ﬁ%%ﬁ?ﬂ%ﬁﬁ)ﬁffﬁ/\
B PIASBCF AR, 45 B 45 2R 7, 98 )5 8 i add_numbers pRECR X S5, TR TR
result IR T MBS T return J5 28 & sum_of_numbers i& [ AY{H ,

[R6) 5-41 58 A A G [0 {E Y pR A X g J AL BT A7l b 6 it A AT 358 ARG AN F

L4 5 & 5.4 A AR RA

def calculate storage cost(area, rent):

(NN

AR A P T AR R AL 465 3 A B e A

(NN

cost = area * rent
return cost

area = 500 O PET AR (CF 7 K)
rent = 10 # M4/ FRA/A)
result = calculate_storage cost(area, rent)
print(result) = i thAE i A (JT/H))
EX I E S

5000

e FIRAR T, © 06 e R R 4 L 3 ik iR P RR S g T DA B A A

FESEBRAll 55 T, AN R DX 6 A TR RN FH 42 AR TT BB A — A, 5 BE R AT A BRI 5 . 1T
DLRE T3 A AR 1 22 58 2 e — A eR B0 IR AR 2200 3 07 8 B DR LSS

YR H2 %051 (Fibonacci Sequence) ,Rffﬁﬁfi\ﬁj\%ﬂiﬁﬂ,%ﬁﬂﬁ%%ﬁ%%g .
AP B (Leonardo Fibonacci) LA % F 58 Jy il 710 51 A, 8 SCHR“ o 780807, HOBUE A6
TR 2 A E S 0 A 1,55 3 A (E A AT P 22 F . R0 A (AR R 0.1.1.2.3.5.8,13,
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21,34+,
[=6l 5-51 PREA N fib, U — NS5 n, SR S5 FTED S Fibonacci 2051 H/NF n 1) i
AEAUSIT

#4555 % 5.5 PR LI i i i

def fib(n):
TS o G S
a, b =20,1
while a < n:
print(a, end="")
a, b =Db, athb
print()
fib(100)
# i B a R AR

01123581321 345589

FERRECN S, B e LT IR a A b, 23 BRI AR AL 0 F1 1. 3K P AN AR & T A7 1
Fibonacci $8 1% e 807 IR G A — 4 while J538, &4 2 a /N F n. ZEIEIRIAE P,
HEATEN Y a WM ARG B a M1 b MOME . a BOFFH{EJE b1 b MBS a F0 b ORI, X EE,
TG A %A E 2 FTEN H Fibonacei 808 T — N80T . Y06 IR 45 AR & 4T B — AN 47
¥ X FE QTR fib(100) , W S FEFE il & L 4T ED 1 Fibonacei 2081 H T A /N F 100 9%k
TR 1T,

[RBl 5-6 fEBEBer A Bead B b vy Ul e F R8Iz 25, it B s k&%
R 56 R BRI 5 A7 PR B 76 T 7 B P RS0 T A B o 3 9 P pR EIOR TR BE T B L AR
.

455 B 5.6 MR Be iE i 9 T eREOR TR R T 28 T

def calculate medical cost(treatment, days, is_insured) :

T — A0 AW B 7 2
Treatment: J3¥7 )73\ ; days: [ BE K%L, is_insured: =75 A K

£ MRAEIE T 3 B R B R 5 = 2
if treatment == "surgery": =R VSR N
cost = 1000
elif treatment == "medicine": b= 3]
cost = 500
else:
cost = 300
if days > 7:
cost += days * 110+ (days — 7) % 100
else:
cost += days * 110

if is insured:
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cost * = 0.8
return cost

treatment = "surgery" HIRIT R

days = 8 £ 3 B K%L

is_insured = True #EGA RS

result = calculate medical cost(treatment, days, is_insured)

print (£"37Y7 BB 9 0 {result}I0") # i i BT 2% H (O0)

= i p g5 R AR

YRIT I L2 A 1584. 0 TG

e L s 6, B e L 3 NS ELARE BN 3 AN SRR SRR A A B
B, PR AR T I &E 4% N AT AR R A .

LR B1 5-7Y i oR 550 9 FH 52 BR[04 i AL, AR RS T .

#2555 55 5.7 KIE Y 1H AR

def calculate circle area(radius):

mwin

C A, SR IR g i A

pi = 3.14159
area = pi ¥ radius ** 2
return area

radius = 5

result = calculate circle area(radius)
print(result) = #rH 78.53975

1E LT B 7R A2 ASBCEAR i 98 ek B0 R A T A

5.3 EHPTEMNERE

£ Python i 55 H » BRECH B9 AL 1 A7V TS8R & AT A9 {9 B AS ] R e i) 7 4T LA
o3 9 4 R 7 R M R B AR

42 JR A8 B AE PR B Z A E SO B AT AT LAAE B AR T U IR, A AR R ek B AR . 2
7 PR TR BT 42 )R A8 BN 7 AR pR B AR A global B A B . SR R B2 TR
PRBR PN B A SR B B AT BB A I pR B N BT D

G JRy A R R R D R AT INC B 2 0, X SE S RORT REAE R P OV 2 DT R BT . &R
AR g Al RUAE A [ pR Bl 7 4 Z [ AL RS . XA — U5 2 2 A R BUR BRSO T
ARA R W 238 R A

Jey ¥ 7 S A R K PR A R AT 1 s A ok 2 e A e BB AT I 8] 47 7 R KGR [
Jr B2 A BB SR T LR G A LB AT o D3 A1 JR S A i R I B 2 A e R 1Y
T B, 2 R A R ) £ ek K P B, L e e R 1 1 Chag AR ) S5 A SRS L AT LA
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(SE A I = A ST 2 TRk G T e o
LRl 5-8Y  Jm A2 & H BB TE ek B AR A ARAS 1 T
#4555 % 5.8 JayHBALR & [ fH ]
58 XI5 — > PR R, TE PR BN R E YRR AR B y
def my function():
= 75 BB R E R AR iy
y = 20
print(y)

# 7 FH BR 2X another function, % i} JF#RAF & v AO(E
another_function()  # %l :20
# print(y) # 45 P47 Y, R NameError: name 'y' is not defined S

7E E A S b, FE B2 my function FE X T — N E v, XA = B AETE K0
P AE T 25 HEAT R B B L 7 PR BN AT B S y BE . A0 SRR R BN E AT D 2
A,
LR B 5-9 4 Jmy A8 d 1 sy 5 A% o i X AR A an T
55 5 % 5.9 42 Jay A% o R AR 4 19 X 51
def fun(x):
global y #2RABE Y

print(x,y) =& . 100 200
x=3

y=4
print(x,y) #hHiH: 34

x =100

y =200

fun(x) ¥ A AR B x I {E 100 12 AR AT
print(x,y) HhiH: 100 4

ERRISELES 1
100 200

34

100 4

FEF HAT Y IBUT a0 F

(D ERF PR x PR N 100,285 y g N 200,

(2) I RREL fun OB, BN IR Z & x S B 7P 2 x I{E 8 100, i T2
oy BeRAR, 5 ERFPRR y BRI AR ISR 1 0t 100 200,

(3) TERRELNE, R AR & x MR 3.y MIMEZE S 4, LSS 2 Ry 3 4,

(4) HpREEAT S8 B AR AT Bn — AT R e AURG I o T B P AR B x BME N 100, 28 4
y A& JR AR A pRE PN AR OB 023 i R S MR BT LB RO S5 2R O 100 4.
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5.4 HREZzERIEA

1E Python i 5 7, — > s %0l LAY JH At pR X0, pR K02 (8] n] DL o 38 1 56 2 A0 156
WK o M T 552 B A RS A A e A A mT B L A TR] 5-2 B

mainpR %Y apf %y bk
@ @ b @
Wfams RIS ®
o | PN o ®

LE

5-2 EHEFzERIAA

TE 5-2 H, EREF AT a R a pREC T b sREC b s ECAT 52 UG - MU 3 (8] 15
Fe AT 5 0T R AR R AR
[R6] 5-101  —AHAF 55 78 6], J 7 Ay £ — A~ pR Borb 3 1 55 — A R B AR I T

S48 5 B 5,10 BR B A E

0 LR AL, U T A 2R

def calculate fee(duration, rate):
return duration * rate

£ LR, T EER
def calculate package fee(package type, duration) :
if package type == 'basic':
return duration * 0.5
elif package type == 'VIP':
return duration * 0.1
else:
return duration

FEX—ARE, TR SR

def calculate total fee(phone number, package type, duration):

phone fee = calculate fee(duration, 0.1) b= = Nz R o
package fee = calculate package fee(package type, duration)  # iR ERZH
total fee = phone fee + package fee =35 B PR

return total fee

# [ calculate total fee PR%L

phone number = '1234567890' # HIE S
package type = 'basic' # R AT
duration = 300 # @ 5 S 300min

total fee = calculate total fee(phone number, package type, duration)
print(" & H A", total fee)

= ERE S I
BN 180.0
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EXDRBF, EXT 3 A KE: calculate_fee, calculate_package fee F calculate
total_fee, calculate_fee BREUFH T T8 i1 2% . B 2@ G K M3 RAE S50, IF 3R [Fl5@E
WP . calculate_package_fee PR T i3 £ 7%, T 32 £ 4 8 FH#E 15 BF K AE 2=
PR BIER M . calculate_total fee BEH TIHAE S B2 BG5S B HKA
FUE 3G AE 280, 9 A calculate fee il calculate _package fee PR%X 3115 Hi 35 2% Al
BRI e AmER B2, &)5.FAMEH calculate_total_fee PREUE I AL
P IR S5 RATEN Ok

TEX AN v 38 sk 9 HTAS [a] B0 ok B8Ok 11550 v 3 2% LR S A S 2 L T SE B T LA
M2k 55

5.5 BEANESH

NS AR E BB AR R A TR T7 30 7E 0 ok BT, A7 26 2 BnT DU R 1A

PR AR S B AE
[RBY5-111 5 L—eR 80 A6 Ak 24 AR RLE S 3L 3 A28 I i th AR £ 8L AR
T

#5557 5.11 sRA P ERNE S B0l A
def fun(name,age =18, cost =100):
print(£" ¥4 N {name}, 44 Hy {age}, £ 2% H K {cost}")

fun("Ton") £ 55 1 I PR 4L fun, Z4) name 2 IC(H
fun("Jack", 23) =55 2 R E BRI fun, 2% name.age 2 UT{H

fun("Mike",17,9999) 2458 3 W K%L fun, 3% name.age.cost YL {H

s ROT

R4 Tom, 4 4 18, £ 100

W& Ry Jack, 4R A 23, B3t 100

24 Mike, 5% R 17, B %% A 9999

e L AR B 2 T — A R AL fun, EAT 3 240, Hob name A b % S50, age Al
cost NA[BES ¥, SCHMINRE MITE M hixX 3 M EMMEE. 58 1 wiFH AR, Bt
name A8 G AMH Tom, 7E55 2 WIHFHE, X AL & name Ml age #EA7MKAE . 55 3 WJH FH ),
Mt 3 AR kAT T ME .

TS B age FIZE & cost A T BIAE ., B LLTEE ] BR L fun 18 A S8, Al L Z00%
XS EE WA . 28R name T8 BOME . BT LA AURESS 1 AR, 75 B8 AH
N A

XA B SR R TT DA 48 0 SR TR (8, 1 28 HA S50, AT DR i A) .

fun("Z5H", cost = 500)



E5E  EHFER [P 65

X name ZHUH cost ZHUEE T B, 101 200 T HABZS K, il A4 1R
43 2B, AR R 18, B 3% T 500

5.6 BUKRIBENSH

& Python ", i JT] * args Fll » x kwargs R 7E bR HUE X b 45 WA B8R 19 AL B 2 800 56
S, ENEN T SEM N EOR M,

(1) *args: *args se—PNHTHBEEEE WM ESHNIEL, XESHSHIE
H—ATCLH T LAAE e E N AR AT AR ECHE B .

[R6 5-121  DAocHI8 X MOR MR M S80S s .

#5558 5.12 DIInH P 2 OR M EGE i 2 5L

A ey .

for num in args:
print(num,end=" ")

print numbers(l, 2, 3, 4, 5)

e eSS I

12345

TEXAF . % args 3ULT 5 DS54l B9 T8 AR AE , 17 28 0P 308 3 105 71 4T
ENH RS EINE.

(2) *x kwargs: *x kwargs /&2 — M FRIEEHE W REFZSHNEL, XES
B Bh BE Sh — A L AT LA R B PN A R ]

(=6 5-13) DL HOR SRR A0 i S50 A an F .

£ 455 5 5.13 I MUB B OR MER S5

def print words( ** kwargs) :

for key, value in kwargs. items() :
print(f"{key}: {value}")

print words(apple = "red", banana= "yellow", cherry= "red")

X T I
apple: red
banana: yellow

cherry: red

TEX AN 38 5 98 print_words PREUE T 3 4 K F S 8 (apple = "red",
banana="yellow", cherry="red"), i ZH * * kwargs UL T X 3 I #-(E X, FF L) 7 i
BT CORAF . 7 bRV BUT) PN 30 38 o 10 IR T B A A BB X
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5.7 BIFEE

368 51 9] P A — R R 1 e S R L R A eRBIOR B s R At R BSUS R R R
HC. #IHREHE — DS RS A5 N 2 T B0 BRI 05 DT K & 5 LR, &
BT B .

#£ Python ", 38 IH pREC R S B XU T .

(1) & SCHREGTER BN TR A & .

(2) 2 SCIB VA S5 AR 206 % A5 B eREICR P53 VIR L 1 2 3R I 45 2 .

(3) 7E BRI K A ¥ R 1] 23 A g B /N 1 TR) R, AR S 3 T T BB O il e G 28

(4) K 7 [m) LR &5 TR A5 91, A5 30) D ) R A0
LR 5-14Y 8 A3 5 s EOR B Hrak ARSI T .
B4 58 5. 14 39 A1

def factorial(n):

(KN

Kok, BIMAXA nl=1X2X3X - Xn

ifn == 1: # 35 T 25 A A
return 1

else:
return n * factorial(n—1) # & IHJ7HH

print(factorial(5)) HHiH 120

TEX A5, BREL factorial 252 — DECFE n E S BCIFIR 10T n BB . 2R n 55 T
1, 00 pR R 0] 1, 765 ) & BR8] n 3 L factorial(n— 1D 45 R, X8 factorial(n— 1)1
MRS —HBHTELE HE 0T 1 Rk,

B an, o SR 3K AT A factorial (5) , W 75 MK K i1 5 th factorial (4) | factorial (3) .
factorial(2) Fl factorial (1) f{E . IF ¥ EATHI 45 R AR R . 73155 factorial (1) B , PR %R 23 1R
M| 1,88 JF MKk ] 3T 5 factorial(2) | factorial(3) | factorial (4) B fH . Fx % factorial(5)

s 120,

5.8 lambda FKiEZ

7E Python i 5 W, lambda J&—/NE % A B RRIE, B TR B4 R4 Bt 2 %A
Bl 44 PR A SR lambda pRE0H H TR0/ R BOE S, T T 2240 def SCBE 0 —
AMIEA R AT A — A7 AT B9 R T lambda Sk 2URT RE S EHML.
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[R6 5-151 & L—A B, S Bxt 3 A EOoR AL AL AnF .

H45 53 5.15 — ik ek ALY
def addl(a, b, c):
lVlXﬂ- 34%&;}2%‘]”'

returnat+b+c

resultl = add1(1,2,3)
print(resultl)

£ B Y 25 SR 0 R

6

FEARIE LT — BN addl B AT 3 ABE aboc, IFXFEANTR AN, 3@ i 0
FHIEAS B A5 2 T 3% 3 ANECH R, IEFTEN G i

KM, 7T L] lambda ik Rk £ R

# lambda 23K 2 19 52 BL
add2 = lambda x,y,z:x+y+z

print(add2(2,3,4))

= Hi S5 R A0 T

9

TE b T % B A b BB 2 FR O add2 A8 A 3 SR IE x .z, SRR SR FIL,
(=Bl 5-161 fli ] lambda /28 55— s SR AR A0 F

#4555 5.16 ] lambda 1125 5 — 4> BREL 2 5L

def apply func(func, value): " 14T
return func(value) =i 2 f7

result = apply func(lambda x: x ** 2, 4) #%f 4 17

print(result) #&jH 16 #5655 17

TE L s 65, apply_func B N2 5 fune Al value, 4304726 4 F50), 805 4 4%
WRAE 25 apply_func BRECT S50 value, 1M func M2 — lambda AR, 2 value
RIMER AL A 0 <018 x FFEF . REZ RN 16,

LRl 5-17) R 2 REUHEG B S, S50 R B HEF AR .

pairs = [ (2, 'two'), (3, 'three'), (1, 'one'), (4, 'four')]

pairs. sort(key = lambda pair: pair[1])

print(pairs)

XTI E SIS

[(4, 'four'), (1, 'one'), (3, 'three'), (2, 'two')]

X B Python RS SZEE T X —A~ 04l 5 R 94T HEF .

pairs =— PN 5 4 o4 (2, 'two"), (3, 'three"),(1, 'one") (4, 'four'),
pairs. sort(key=lambda pair: pair[ 1 DXFTRME XX A5 RFTHF . XEB key
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ZHE— DR B B UE SRR 7 AT R . fEX Db lambda pair: pair[1] J&—
MEL R B2 — DI dHAE M A (FEiX B2 pain) SR JF R BIXASTTAH M 2 Mo &R
(pair[ 1]), BRI s AT AR 23 X 51 38 b i ST 2 4% BB S JT 9 36 2 Ao R (A sl 2 4 5B 1Y
TR ) #EATHET

5 J5 s print(pairs) XATAMSATENHHEF R A9 51,

5.9 RRHIEH

7E Python H1, 8 (module) & — 1% Python GRS B SCHF 8 5 LL. py &5 . Biden]
PR TR AR AR G I BRI RS A U — i . — HS T — M, 5k T L fif B 4 ok
AN dk e . 7E R [ BB b ORI T 68 L 13X A7 B B8 5 DG A5 B4R 58 i 3 vl #n
Sy TS, UUSCE I RIG A G T4 . AT DL R I & N RFF & RN, X A
Bl 42 o ARG 0 5T RO R AR . T A B AR A3 il D B /IN Y AT B R 4y, O LT
DA 5 2 1) Hb oy T A2 S S AR AT AR B0 AT T L B e e A A L 4 s T AR Y T 4
Pk A

BN —A> cale. py X, B AL 4 S BRE RS INT .

# %5 5 % 5.17 calc. py UM, & 4 1 FREL

SIS FOHE

def add(a,b) :
returna+b

S BH 7 A~ Z50AH sk
def substract(a,b):
returna-—>b

5B A B 3fe
def multiply(a,b):
return a * b

# SIS BORH B
def divide(a, b):
return a/b
AT DAAE [A] — A7 B 87 55 — > Python SCHE, 783X A SCHF A AT DL AT b iR SO A /9 bR
AR IR

import calc
print(calc.add(3,5)) kit :8

RS B ST IR AR A LANF
(1) f#ifH] import KT 5 A% N " calc" MUBLHL, Horp cale i 55— Python SCHF 9 SO
% AL AT R A PR,
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(2) it cale BIZEINALA T I H cale BEH B add BREL, IFHE 3 F1 5 1E S 5fG 8
YRIZPREL ., TEPRBUN RS TN s A dd 2ok A 1 1 AT ED add R IR [T 4,

XAV E — B AU, SR 5 W AAEARAT A Z oy R B . A R ny i B JF A 2
TEA [F] A AR e 22 8] 3 15 M 55 [m) A, i ARG 5 B

AT DL Ry 3 AN BEHIN — 551 44 3 38 2o 551 4 o g TR e b i s AR AR

import calc as ca  #ca NI calc 1Y%

print(ca.add(3,5)) % :8

X AR 7 AR i SR T G G BE  import 2 R AKX BB BT N A OF HAERK
8 T s 2507 ] ] e 50 I TR AN AR R B 44 B

A RLSR T o5 — 5 A7 2R ] AR B v i) 35 43 ok K, AR 2R

from calc import add, multiply

print(add(4,6))
print(multiply(3,9))

2 8yt 45 R0 F

10

27

KBRS 5 2 cale BT A add 1 multiply P54~ eRAC, 8 KA add pRAL
LA 4 6 AEASH. ATED add pRE YR HEL 455y 10, I HI 3% multiply o6 %, JF
A 3 F 9 VERSH, FTEN multiply BRECHY IR WE 25 5 27,

i3 from SR I8 X AR HR i 22> ek B, X A IR O =X HUE T A eR R, 4R
T ROR

FeAU b, o nl LLE S A B g e A7 N 2 AR AT

from calc import *

print(substract(10,3))

print(divide(36,9))

R RS R FAR BT A NE . BT AR A N5
AT WA, B X7l BE 5 A —HER TR 24 FR L OR BT 35 © 4808 Y 44 FR 3 i 48
Vi 22 L AR A2 15 3k DL LA

i I T AR, T LA A b el T HG v s SCAS R BSORITAS Bt TS o 28 B8 2 5 X SE AR, A
P& Python P 2H 21 AN SRACAS (Y 8 22 T HL 4R 4L 1 — e A SC A AR 2H 237 — & /0 T
2 AR A AL R 5y 4, ARt T DU T e S AR sl A T & o 7T L) bl o ]
MY FRCAMIIBE. @A, o] DI & IF L RCR MU A R A s e Fn e RS

5.10 _ main_ HJ{EH

__main__JE 5 mZR BB AT IR BB 4 PR R = SRS B P 4 E e e
A7 Python BB, B BEAR N fir i J2 9072 O B 8 5 AR P BT 7 19 B A Al R e
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A I e 2 AR 7 W AR R AT R
— ARSI LGSR A A O 8 __name_ R AHMERBEBZHE iy,
VR BEA N ATEA] T W1 R AL A1 B0 A7 48 18 ph AT AU A8 — > DL A9 1 4]

2
Hm
D

if __name == ' main_ '

& PHATIE T AT A PR B0 B 4L 1935

MRV AVE N ERFPIAT, W Python MR N EZE  name MEHEEN
“ main_ 7, WHRCHFEMNEME RS AR, AT name  WIEF X SR HL A &4
FRACHS IR .

555 B 5.18 d i E HANA N B AR _name_ Y

print("start")
# 5 L —4 main FREL
def main():
print("Hello World")

# M ERZ R  name
if name =="_ main "

main ()

= iyt 45 R A0R

start
Hello World

TE Em AR, 8 T — &5 B A Al — mainO BB, | TR 0 BT, T LA A
B start, B T RIERESEZNE T IZ4T,  name  BYEN  main_  FrUAT R if 54, 1
it o Hello World.,

5.1 gHEX

1t Python H, 3 (Package) &= — 43 & Python fEELA) SO, Bl —FhaH U0
Python AU Y 75 2, AT LURE e i 44 vh 58, I 2 A ACAS B ml o 4

AR T — 7 ZOR S5 A A L B AR AT LA SE 2k S AR U 1) A A e i AR

#£ Python ", AT LIf#E H import t54) 2k 5 A FIEIH . ZEAT &M A, ol LUZ LT
HBRIHAT

(1) A — A3 AR R A0 R AR SR

(2) TEIZSCAF I T A — 4 _init__. py BSCHF ZSCHFRT LI R 23 T LAY 3 — 28
B AARTS B E S

(3) TEZ I T AN ALY Python BEHL SO, 33X #6304 0] LLB A 4 19— & 43

(4D i H import 15 /A] 5 AL B,
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ﬁiﬁﬁ*/l\%%? abc E"J@ ’ :H:EFI@/E\—‘/I\z 5'9 calc E@*ﬁﬁ% v I pythonProject7

v Il com

Ccale BEH PN A TE] B i) TREZE A A 5-3 Frs . il
EI*%EP a@,/ﬂ\ com jC’fnyé,com i{#%tﬁ@ﬁ@g abc, g:;ilr;i;;.w
144 abe PRELEHIIRAL SCHF init . py FIALH O cale. py., % main.py

com Fll abe H AT PLALE 22 AR SO B 53 GmIEEn

TESEAT I I 25 58 B R Bt A2 44 s AR 40 T

from com. abc. calc import add — # M com.abc. calc £ H15 A add PR

print(add(3, 6)) ##iHZ5RE 9

LIRS R R M com. abe. cale W H A add finik pREL, I (01 45 55T ERf i .

A3 B A FH 2 K A G YIS B 2 ZUHE — S (0 AR e S A AL F S B 9 e . A N AT LA A
B, b ] LAAT 28 a8 ok 8, A0l ml DL 3 74

AR W B E B NG SO __init__. py WAER . % SO AT DAL B A I W)
AR e SO BB i 51 . 44l import 340 5 AL B, Python & 1 G2 1742
B W46 A SO PRI S AT RAAE 32 SO rh g SCA Jry 78 i o RO 2 A, DA A A ) HE At AR B
H i

TERE 2 I H bl 5 2 A0 55 AR 2 A AR ok 58 BUAS [8] 1l 555 5K B AT =2 8] AT LLAH
HIEM,

5.12 F=FEMERNZE

Python i FArUEE AW AV Z N E MBI LR AT H . Python 155 15 K Z AL 7E
TEAMBRZIFENE =R MR, =R MR https://pypi. org/. ]
AN 2 3% 24 f & A Python 8RR, MIEFEH & A & By H i 1R A AT 58 23 M b 4k 2
— BT Y R AT S5 00 REAE A (B ke i AR IR AT 55 TR oK

5 =0T e T SR 28 AT LA pypi B ECH A 3R E T 48 wh A X SCfF, R 3R
J5 BRI AT B AT 58 B e n] ISR R A 7 2 e . e T A 2 A0 A 45 B S pip SR T
LR,

£ Python 15 5 W M T AL BLAYARE T B pip, B AL T —F 7 S0 R0 AR ME 0 T B R R
M ZREE =, EMH pip A TR = 7 A, Bk RE NS AL P A A9 1R G &R L R B IR
TE 2 26 I 5 RO AR5 . pip J& Python #h IX e i AR 2 32 A8 # T H 2 T 4
FE A =l e T A,

i pip A TS = M ENBRIEL RN .

(D) T AT & ur s a2 $E R A7 . BRI A pip an 2 1T LIS 3] pip A B E B,
E 5-4 s,

(2) A FHLAT i 2 ok 2 3655 = 7 sl i e
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B C:\Windows\System32\cmd.exe o X

sage:
pip <command> [options]

Commands :
install Install packages.
download Download packages.
uninstall Uninstall packages.
freeze Output installed packages in requirements format.
list List installed packages.
show Show information about installed packages.
check Verify installed packages have compatible dependencies.
config Manage local and global configuration.
search Search PyPI for packages.
cache Inspect and manage pip’ s wheel cache.
wheel Build wheels from your requirements.

B 5-4 pipHHER

pip install package name

Hip, package _name J& B %35 1) 55 = 7 A B ER 19 44 FR
B 4N, B2 B 44 N requests FIEE = 40, il LB T RO 2 00 F .

pip install requests

X pip H H 3h R O 25 B B9 AL AR, I 5-5 B .

B¥ C:\Windows\System32\cmd.exe — [m] X

D:\Python>pip install requests
Looking in indexes: https://mirrors. ustc. edu. cn/pypi/web/simple
Collecting requests

Using cached https://mirrors. bfsu. edu. cn/pypi/web/packages/70/
8e/0e2d847013cb52c¢d35b38c009bb167ala26b2cebcdb6965bf26b47bcObf44/
requests—2. 31. 0-py3-none—any. whl (62 kB)
Requirement already satisfied: certifi>=2017.4.17 in d:\python\l
ib\site-packages (from requests) (2023.11.17)
Requirement already satisfied: charset-normalizer<4, >=2 in d:\py
thon\lib\site—-packages (from requests) (3.3.2)
Requirement already satisfied: idna<4,>=2.5 in d:\python\lib\sit
e—packages (from requests) (3.6)
Requirement already satisfied: urllib3<3, >=1.21.1 in d:\python\l
ib\site-packages (from requests) (2.1.0)
Installing collected packages: requests
Successfully installed requests-2.31.0

B 5-5 T #iF1Z % requests &

(3) BHSEIT . A LLFE Python fRUAS H 5 AJE(E A2 A sl g,
BN AR 24 T requests AL AT RLFEAURS AT import 87 ATF I E
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import requests

# fii ] requests #EAT HTTP 3 5K 4 1

(4 AT LU pip w2 ok B2 5 =7 AL sl e, ap & myas X anr .
pip uninstall some package

Horp, some_package A EHIZ M = I LI A FR .
F T B R 0 8 A B L A0 O T BRSOk R S = T

5.13 SEYI4EN

(1) 95— R B R — A IE B RS R IR HZ R B e
(2) 5 — A BRE I — DA R A RS BN A 7 R TS 2S8R TR A E) .



